
ATA nº 012/2024 

Ata da Décima Segunda Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e quatro da Décima 

Sétima Legislatura da Câmara Municipal de Dionísio Cerqueira, Estado de Santa 

Catarina, realizada em treze de maio às dezessete horas e trinta minutos no Plenário 

“Vereadora Joana Maria Hart”. Sob a presidência do Vereador CLAUDIOMIRO PAVAN, 

que convidou o Primeiro Secretário da Mesa Diretora, o Vereador VALENTIM BORGES 

DA SILVA, para fazer a chamada dos senhores edis, o qual a fez e verificou-se a 

presença dos demais senhores vereadores: JOÃO MATIAS RAUBER, MARILENE DE 

MELLO, VALDECIR SCHMEIER, EDERSON DIRLEI SCHENKEL, LUIZ FERNANDO 

ZABOT DE MELLO, DIEGO LUIS POLETTO e ALEX SEVERIA DO NASCIMENTO. A 

seguir, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão. A ata da 11ª Sessão Ordinária do 

ano de dois mil e vinte e quatro, depois de lida, foi aprovada sem restrições. No 

Expediente do Dia constou a leitura do Ofício nº 002/2024 da Paróquia Divino Espírito 

Santo. Com o fim do Expediente do Dia e não havendo Ordem do Dia, foi dada a palavra 

livre aos senhores edis. O VEREADOR JOÃO referiu que fará o seu melhor e que torce 

para que o Vereador Joelso retorne o mais breve possível; finalizou solicitando que seja 

realizado o envio de ofício ao Instituto Santé, ao Corpo de Bombeiros, ao SAMU, ao 

Hospital de São Miguel do Oeste e ao Secretário de Saúde de Dionísio Cerqueira 

agradecendo a excelente assistência dispensada ao senhor Anilto Haeflinger. O 

VEREADOR DIEGO apelou a população cerqueirense que não falte as consultas e 

exames agendados, acrescentando que no caso de não poderem comparecer, que avise 

a Secretaria de Saúde com antecedência; finalizou comentando sobre as doações 

arrecadadas pela Igreja quadrangular para os afetados pelo desastre climático no Rio 

Grande do Sul, fazendo um breve relato. O VEREADOR ALEX parabenizou as entidades 

e a população que tem se dedicado a ajudar a população do Rio Grande do Sul; referiu 

estar acompanhando no site da Prefeitura Municipal a convocação de pacientes para a 

realização de exames e consultas, pontuando que o número de munícipes 

encaminhados é muito pequeno em relação a fila de espera; finalizou fazendo um breve 

relato sobre as críticas feitas pelos munícipes em relação as escolinhas de futebol do 

município, tanto que alguns estão transferindo o seu título para Barracão-PR a fim de 

matricular seus filhos nas escolinhas deste município. O VEREADOR LUIZ deu boas-

vindas ao Vereador João; comentou ter recebido a notícia de que o volume de água no 

Rio Grande Sul será ainda maior, o que é muito preocupante, e agradeceu ao Edo e ao 

Rodrigo do Bolicho em frente ao monumento da cuia pela arrecadação de donativos para 

as vítimas deste desastre. O VEREADOR CLAUDIOMIRO deu boas-vindas ao Vereador 

João, desejando-lhe um bom trabalho; parabenizou os produtores de leite da região pela 

doação de alimentos aos animais que pertencem aos produtores afetados no Rio Grande 

do Sul. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão 

e convidou para a próxima Sessão Ordinária em vinte de maio às dezessete horas e 

trinta minutos. Cópia da sessão na íntegra disponível na secretaria da Casa. 



 


